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ΠΡΟΣ

ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι  Φαρμακευτικοί Σύλλογοι  Αττικής και Πειραιά  με ομόφωνη απόφαση των Διοικητικών
τους  Συμβουλίων , ανακοινώνουν  ότι τα φαρμακεία της Αττικής και του Πειραιά θα είναι
αύριο  Τρίτη  11-12-2012 κλειστά, διότι οι φαρμακοποιοί κατέρχονται σε προειδοποιητική
24ωρη απεργία, αντιδρώντας στις πρωτοφανείς δηλώσεις του Υπουργού Υγείας.

Οι ανακοινώσεις του Υπουργού κ.Λυκουρέντζου, δεν αναφέρουν τίποτα για τις
καθυστερήσεις των πληρωμών του ΕΟΠΥΥ προς τα φαρμακεία που συνεχίζονται με
αυξανόμενο ρυθμό. Δεν αναφέρουν τίποτα για το χρονοδιάγραμμα που ο ίδιος υπέγραψε ,
αλλά δεν έχει ακόμη υλοποιήσει μη σεβόμενος τις δημόσιες δεσμεύσεις του, ως
εκπρόσωπος της πολιτείας.

Αντιθέτως, κάνοντας το «μαύρο-άσπρο» απειλεί τους φαρμακοποιούς με πλήρη
απελευθέρωση του ωραρίου μας, χωρίς να λέει ότι αυτή είναι η βούληση μεγάλων
επιχειρηματικών συμφερόντων που θέλουν να αλώσουν την φαρμακευτική αγορά,
υποβαθμίζοντας ακόμη περισσότερο την φαρμακευτική περίθαλψη των ασφαλισμένων.

Είναι λαλίστατος για την υπογραφή ατομικών συμβάσεων με τα φαρμακεία, λές και αυτό
φταίει για την κατάντια που έχουν οδηγήσει την φαρμακευτική περίθαλψη των
ασφαλισμένων.

Οι απειλές και οι εκβιασμοί δεν πρόκειται να μας πτοήσουν.
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Ο αγώνας μας είναι αγώνας για την οικονομική επιβίωση των φαρμακείων μας. Είναι
άρρηκτα  συνδεδεμένος με τον αγώνα ολόκληρου του Ελληνικού Λαού να αντισταθεί και να
αποκρούσει τα μνημονιακά μέτρα που οδηγούν σε ανθρωπιστική κρίση την Χώρα.

ΓΙΑ ΤΑ Δ.Σ. ΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ &, ΠΕΙΡΑΙΑ

ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ                                                                                                                     ΟΙ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ

ΦΣ. ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                                                       ΦΣ.
ΑΤΤΙΚΗΣ

Κωνσταντίνος  Λουράντος                                                                                                            
      Ηλίας Γιαννόγλου

ΦΣ. ΠΕΙΡΑΙΑ                                                                                                                         ΦΣ.
ΠΕΙΡΑΙΑ

Κωνσταντίνος  Κούβαρης                                                                                              
Εμμανουήλ Κωνσταντινίδης

Ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος στηρίζει την απεργιακή κινητοποίηση των
Φαρμακευτικών Συλλόγων Αττικής και Πειραιά.

Την ερχόμενη Τετάρτη το ΔΣ του ΠΦΣ συνεδριάζει εκτάκτως προκειμένου να αποφασίσει
την κλιμάκωση των κινητοποιήσεων.
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